

# VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTO, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Marek Zábaj, Ph.D.	Alena Chovancová

NÁZEV PRÁCE Vliv cestovního ruchu na ekonomický růst

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			x			
logická stavba práce a návaznost částí		x				
hloubka provedené analýzy	x					
vhodnost použitých metod		x				
úroveň použití metod	x					
závěry práce		x				
vlastní přínos studenta k tématu			x			
význam pro teorii / praxi		x				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			x			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		x				
styl, jasnost formulací		x				
gramatická úroveň a překlepy	x					

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.**

Předkládaná bakalářská práce Aleny Chovancové odpovídá požadavkům kladeným na práce tohoto typu. V teoretické části jsou uvedeny aktuální citace z odborné literatury. U některých z nich postrádám jejich podrobnější rozbor.

V rámci praktické části postrádám podrobnější komentář dosažených výsledků a více konkrétních návrhů na zlepšení situace. U předpovědi na další období by bylo vhodné využít grafického vyjádření budoucího vývoje.

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

Stručně popište hlavní rozdíly mezi Českou a Slovenskou republikou v oblasti vlivu cestovního ruchu na ekonomický vývoj a pokuste se je zdůvodnit.

V souvislosti s vlivem cestovního ruchu na ekonomický růst je možné využít i ukazatel saturace trhu. Vysvětlete tento pojem a popište způsob jeho výpočtu s aplikací na cestovní ruch.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) <b>B</b>
--

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B**

**Oponent bakalářské práce: Ing. Marek Záboj, Ph.D.**

Datum, místo a podpis oponenta: 19. srpna 2015, Brno